
ВОСКРЕСНА НЕДІЛЯ 
Євреї святкували суботу як останній день тижня, день, присвячений Богу, 

день, у який Бог відпочивав від свого творіння.  
Нам, християнам, з самого початку здавалося, що днем Господнім має бути 

наступний день, неділя, бо воскресінням Христа Бог започатковує щось 
абсолютно нове, започатковується нове творіння, нові стосунки між Богом і 
людьми, а також між самими людьми. Бог здійснює свій план спасіння, який 
Він замислив ще від створення світу і який повністю здійсниться в кінці часів 
у Христі. Неділя є початком нової ери. Тому, на славу неба, її називають 
«неділею без заходу сонця». 

Спробувати пояснити, що означає свято Великодня, важко. Можна сказати, 
що Церква на Великдень святкує все. Тому під час великодньої всеношної 
літургія проходить через всю історію спасіння, починаючи зі створення світу. 
Ось чому це головне свято Церкви.  

І якщо на цьому святі ми святкуємо все, то й плоди благодаті будуть 
набагато більшими. Воскресіння Ісуса Христа є кульмінацією літургійного 
року, і саме так ми це переживаємо. У цьому сенсі дуже важливо, щоб це 
було помітно в наших богослужіннях, а також у наших домівках. Християни 
Сходу, які набагато чутливіші до цього факту, у цей день вітають один одного 
словами: «Ісус Христос воскрес», на що відповідають: «Воістину воскрес. 
Алілуя!». 

Святий Павло каже: «Якщо Христос не воскрес, то марна ваша віра і 
порожня наша проповідь». Якби Ісус не був живим, темрява Страсної 
п’ятниці нависла б над історією людства, і не було б жодної надії. 

Отже, якщо Марія Магдалина та апостоли змогли переконатися, що 
гробниця була порожньою, і мали радість зустріти воскреслого Ісуса, чи не 
може сучасна людина просити чогось подібного? Стверджуючи, що Ісус 
Христос живе, ми також стверджуємо, що можна особисто зустрітися з Ним. 
Цей досвід особистої зустрічі з Христом і Його спасительної дії здійснюється 
в Церкві, і ми переживаємо його насамперед у кожному з Таїнств, які є діями, 
що їх здійснює Христос через служителів своєї Церкви, і в кожному Таїнстві 
нам дається щось із Його воскресіння, але насамперед у Євхаристії, де нам 
дається воскреслий Ісус у повноті: Його слово і Його присутність. 

Як у молитвах Меси, так і в Префації згадується про нове життя, яке дано 
нам усім через воскресіння. Ісус Христос є первістком життя, яке Бог хоче 
дати нам усім. Хто через віру відкривається цій таємниці, той зрештою 
підтверджує її у своєму серці силою Святого Духа. 

Нехай Мати Радості супроводжує нас, щоб ми могли пережити цю життєво 
важливу зустріч із Христом, живим, присутнім і діючим. 


